



КИЇВСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 2-а, тел./факс 284-15-77

Оголошення про виклик до суду на офіційному веб – сайті судової влади України <https://court.gov.ua>

Київський апеляційний суд згідно ч. 11 ст. 128 Цивільного процесуального кодексу України повідомляє **третю особу: директора Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» Думенко Тетяну Михайлівну**, що розгляд цивільної справи № 753/16938/19 (провадження № 22-ц/824/1609/2022) за позовом Доріченко Сніжани Юріївни до Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», третя особа: директор Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» Думенко Тетяна Михайлівна, про захист переважного права на залишення на роботі при вивільненні працівників у зв'язку із змінами в організації виробництва і праці

за об'єднаним позовом Доріченко Сніжани Юріївни до Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України», треті особи, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору: директор Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» Думенко Тетяна Михайлівна, професійна спілка працівників Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» про поновлення на роботі та стягнення середнього заробітку за час вимушеного прогулу

за апеляційною скаргою Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» на рішення Дарницького районного суду міста Київ від 03 квітня 2020 року

призначено на **10 серпня 2022 року о 11 год. 30 хв.** у приміщенні Київського апеляційного суду (зал №0902).

Ваша явка в судові засідання під час розгляду справи в суді апеляційної інстанції не є обов'язковою та не перешкоджає розгляду справи.

Суддя

Г.І.Мостова

В матеріалах справи відсутня інформація щодо наявності електронної адреси та контактного номеру телефону директор Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» Думенко Тетяна Михайлівна.